У складу са чл. 8. и 9.  Закона о концесијама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 32/02 и 56/04), а у складу са чланом 7. ст. (1) и (2) и чланом 8. Закона о министарским именовањима, именовањима Савјета министара и другим именовањима Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, број 37/03), Министарство спољне трговине и економских односа Босне и Херцеговине, расписује
К О Н К У Р С
за избор и именовање седам чланова 

Комисије за концесије Босне и Херцеговине
Избор и именовање чланова Комисије за концесије Босне и Херцеговине, и то:
1. Три члана Комисије за концесије Босне и Херцеговине са пребивалиштем у Федерацији Босне и Херцеговине, са мандатом у трајању од пет година.
2. Три члана Комисије за концесије са пребивалиштем у Републици Српској, са мандатом у трајању од пет година.
3. Једног члана Комисије за концесије са пребивалиштем у Брчко дистрикту Босне и Херцеговине, са мандатом у трајању од пет година.

Сједиште Комисије за концесије Босне и Херцеговине је у Бањој Луци.

Надлежности Комисије
Комисија за концесије Босне и Херцеговине је независно регулаторно тијело основано у складу са Законом о концесијама Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, бр. 32/02 и 56/04) и надлежно је за праћење цјелокупног рада концесионара у циљу обезбјеђивања снабдијевања услугама потрошача на адекватан начин, а којима се при томе наплаћује одговарајући износ накнаде, одобравање рокова и услова стандардног уговора о пружању услуга потрошачима, разматрање жалби потрошача у вези са износом накнаде или условима за снабдијевање услугама од концесионара, одлучивање о сваком поднесеном захтјеву или захтјеву за ревизију, поднесеним у складу с наведеним законом, те вођење поступка у случају прекршаја утврђеним Законом о концесијама Босне и Херцеговине.
Општи услови за избор кандидата за именовање чланова Комисије за концесије Босне и Херцеговине су:

а) да су старији од 18 година;

б) да су држављани Босне и Херцеговине;

ц) да нису отпуштени из државне службе у институцијама Босне и Херцеговине, односно ентитета као резултат дисциплинске мјере у периоду од три године прије дана објављивања упражњене позиције;

д) да се на њих не односи члан IX.1. Устава Босне и Херцеговине.

Посебни услови за избор кандидата за именовање чланова Комисије за концесије Босне и Херцеговине:

a) Најмање VII степен стручне спреме, односно високо образовање болоњског система студирања вреднован са најмање 240 ECTS бодова из области права, економије и инжењерства;

б) положен стручни управни испит;

ц) најмање пет година радног искуства у струци;

д) да нису кривично кажњавани и да се против њих не води кривични поступак;

е) да немају директних или индиректних интереса у било којој активности који би  довели  до сукоба личних интереса с његовим службеним дужностима те да нису ангажовани  на другом послу нити врше било коју другу дужност;

ф)  да не обављају политичке активности;
г) да испуњавају услове прописане Законом о сукобу интереса у институцијама власти Босне и  Херцеговине („Службени гласник БиХ“ бр. 16/02, 14/03, 12/04, 63/08, 18/12, 87/13 и 41/16);

х) да су афирмисани стручњаци из своје области; 

и)  да познају рад на рачунару;

ј)  да познају један од дипломатских језика.

НАЧИН ИЗБОРА И ИМЕНОВАЊА ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА КОНЦЕСИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ
У складу са чланом 9. став (1) и чл. 10, 11. и 12. Закона о министарским именовањима, именовањима Савјета министара Босне и Херцеговине и другим именовањима Босне и Херцеговине („Службени гласник БиХ“, број 37/03) Комисија за избор чланова Комисије за концесије Босне и Херцеговине именована Рјешењем („Службени гласник БиХ“, број 33/21) ће извршити преглед свих пријава које стигну у прописаном року, те на основу принципа из члана 3. наведеног закона саставити листу с ужим избором најбољих кандидата који испуњавају критеријуме за именовање и обавити интервју са кандидатима. Комисија је дужна да путем писмене препоруке предложи ранг-листу с најбољим кандидатима за чланове Комисије за концесије Босне и Херцеговине министру спољне трговине и економских односа Босне и Херцеговине, ради достављања Савјету министара Босне и Херцеговине на даље разматрање и поступање, док ће именовање извршити Парламентарна скупштина Босне и Херцеговине. 
СПИСАК ПОТРЕБНИХ ДОКУМЕНАТА: 
Уз пријаву на конкурс која се преузима на страници www.mvteo.gov.ba, потребно је да кандидати доставе и сљедеће документе:

a) биографију; 

б) увјерење о држављанству (не старије од шест мјесеци);

ц) овјерену копију универзитетске дипломе (нострификоване/признате дипломе,    

 уколико факултет није завршен у БиХ или је диплома стечена у некој другој  држави након 06.04.1992. године). Кандидати су обавезни доставити диплому првог циклуса (или основног додипломског студија), без обзира на услове огласа, осим за интегрисане студије код којих је потребно доставити и доказ да се ради о  интегрисаном студију, ако то није видљиво из саме основне дипломе, додатка дипломи или рјешења о  нострификацији/признавању. 

· додатка дипломе за кандидате који су високо образовање стекли по Болоњском систему студирања; изузетно, само у случају да високошколска установа додатак дипломи није уопшт издавала, нити за једног дипломца, кандидат је дужан да уз овјерену копију универзитетске дипломе достави увјерење високошколске установе да додатак дипломи није уопште издат, нити за једног дипломца; 
д) доказ о положеном стручном управном испиту;  

е)  доказ о траженом радном искуству у струци; 

ф) потписану и овјерену изјаву кандидата да није осуђиван због кривичног дјела и да се против њега не води кривични поступак;

г) потписану и овјерену изјаву о испуњавању услова прописаним тач. ц) и д) у дијелу „Општи услови које кандидати за именовање за члана Комисије за концесије Босне и Херцеговине морају испуњавати“ овог конкурса (појединачне изјаве);
х) потписану и овјерену изјаву о испуњавању услова прописаним тач. е), ф) и г) у дијелу „Посебни услови које кандидати за именовање за члана Комисије за концесије Босне и Херцеговине морају испуњавати“ овог конкурса (појединачне изјаве);
и) изјава или друга релевантна документација из које се може јасно видјети испуњеност услова из тачке х) у дијелу „Посебни услови које кандидат за именовање за члана Комисије за концесије Босне и Херцеговине морају испуњавати“ овог конкурса;  

ј) доказ о познавању рада на рачунару; и
к)  доказ о познавању једног од дипломатских језика.

ДОДАТНЕ ИНФОРМАЦИЈЕ:
1. Кандидати који буду позвани на интервју, обавезни су доставити увјерење о невођењу кривичног поступка и увјерење о некажњавању (не старије од три мјесеца).
2. Наведена документација се доставља у оригиналима или овјереним копијама.

3. Конкурс за избор и именовање седам чланова Комисије за концесије Босне и Херцеговине се објављује у “Службеном гласнику БиХ” и “Службеном гласнику Брчко дистрикта”, дневним новинама и на интернет страници Министарства, www.mvteo.gov.ba, гдје је постављен и пријавни образац.
4. Конкурс остаје отворен 15 дана од дана објављивања.  
Све тражене документе, осим увјерења о невођењу кривичног поступка и увјерења о некажњавању које се доставља на интервју, треба доставити најкасније до истека рока за пријаву, путем поштанске службе препоручено на адресу:
МИНИСТАРСТВО СПОЉНЕ ТРГОВИНЕ И ЕКОНОМСКИХ ОДНОСА, 
УЗ НАЗНАКУ „ ЗА КОМИСИЈУ ЗА ИЗБОР СЕДАМ ЧЛАНОВА КОМИСИЈЕ ЗА КОНЦЕСИЈЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ“,  САРАЈЕВО, МУСАЛА 9.
Испуњавање услова утврђених овим конкурсом рачуна се даном предаје пријаве. Непотпуне, неблаговремене и неуредне пријаве, пријаве кандидата који не испуњавају услове овог конкурса, као и копије тражене документације које нису овјерене, неће се узимати у разматрање.
