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Корисне информације за потрошаче:





Поврат несигурног производа


Када се установи да је производ који је стављен на тржиште БиХ несигуран и да може представљати ризик за здравље и живот потрошача, једна од мјера које се предузимају је поврат производа од потрошача. 


Поврат подразумијева мјеру враћања производа који је у посједу потрошача на мјесто његове куповине и поврат новца или адекватну замјену за други исправан производ. Акцију поврата може покренути сам произвођач, након што дође до сазнања да је његов производ већ угрозио или би могао угрозити сигурност потрошача и њихове околине. Поврат производа исто тако може бити наложен од стране органа надзора, на основу сазнања до којих се дође током инспекцијског надзора или на основу приговора потрошача, конкуренције и сл. 


Може се десити да се неки производ повлачи са тржишта и/или од потрошача. Стога пратите обавјештења о несигурним производима који се објављују у медијима и/или на продајним мјестима. Уколико је производ који сте купили предмет овакве акције, поступите према упутству из сигурносног обавјештења о поврату или повлачењу. Ако при томе имате било каквих дилема обратите се Агенцији за надзор над тржиштем БиХ.





Шта је надзор над тржиштем?





Надзор над тржиштем подразумијева цјеловит систем мјера, поступака и радњи органа из система  надзора над тржиштем које се проводе да би се осигурало да производи на тржишту задовољавају прописане захтјеве за сигурност, а укључују надзирање и предузимање мјера и радњи ради усклађивања с прописаним захтјевима.


Важно је нагласити да надзор над тржиштем обухвата искључиво сигурност производа, а не квалитет производа. Надзор над тржиштем је  проактиван и реактиван.





Проактивни надзор над тржиштем се заснива на планској контроли, унапријед одређених група производа, гдје се узорковање на терену врши на бази случајног узорка. Проактивни надзор се обавља у складу са Годишњим планом надзора, који се израђује у текућој за наредну годину, на бази тачно утврђених критеријума и детаљне анализе постојећег стања на тржишту. Годишњи план надзора заједнички утврђују Агенција за надзор над тржиштем БиХ и инспекцијски органи Федерације БиХ, Републике Српске и Брчко Дистрикта БиХ.





Реактивни надзор над тржиштем је надзор који се покреће на основу информација о добровољном повлачењу с тржишта и поврату непрехрамбених производа од потрошача запримљених од пословних субјекта, приговора од потрошача, информација о повредама или несрећама, обавјештења с RAPEX-а, обавјештења из медија, информација од конкурентских фирми, информација од других органа надзора и остало.





Корисне информације за пословне субјекте:





Производите сигурно





Пословни субјекти који производе непрехрамбене потрошачке производе подлијежу правилима тржишне конкуренције која владају на домаћим и међународним тржиштима. На дуге стазе, опстанак и успјех могу очекивати само они који на тржиште испоручују сигурне производе.


Само производ који се производи и ставља на тржиште у складу са захтјевима за сигурност и заштиту здравља људи може несметано опстати на тржишту.


У Босни и Херцеговини је општи оквир за сигурност производа постављен Законом о општој сигурности производа („Службени гласник БиХ“, број 102/09). Кроз овај Закон, БиХ је преузела европску Директиву о општој сигурности производа 2001/95/ЕZ.


Закон о општој сигурности производа се примјењује на све непрехрамбене производе, без обзира да ли су направљени у појединачној, масовној или серијској производњи, да ли су произведени у научне сврхе или се можда ради о прототипу. Такође, Закон не прави разлику између нових и кориштених производа, тако да је примјењив и на производе који су потрошачима доступни у оквиру пружања услуга.


Упоредо са овим Законом у БиХ постоји и Закон о техничким захтјевима за производе и оцјењивање усклађености, који је основ за доношење читавог низа домаћих lex specialis прописа, којима се преузимају европски технички прописи.





Законодавни оквир у БиХ





Законодавство којим се уређује област надзора над тржиштем у погледу сигурности производа у БиХ обухвата:


Закон о надзору над тржиштем у Босни и Херцеговини („Службени гласник БиХ“, број 45/04, 44/07 и 102/09);


Закон о општој сигурности производа („Службени гласник БиХ“, број 102/09); и


Закон о техничким захтјевима за производе и оцјењивању усклађености („Службени гласник БиХ“, број 45/04).





Подзаконски акти


На основу Закона о техничким захтјевима за производе и оцјењивању усклађености („Службени гласник БиХ“, број 45/04) донесени су сљедећи подзаконски акти:﻿


Наредба о опреми под притиском („Службени гласник БиХ“, број 52/11);


Листа пратећих стандарда Наредбе о опреми под притиском  („Службени гласник БиХ“, број 89/13);


Наредба о личној заштитној опреми („Службени гласник БиХ“, број 75/10);


Листа пратећих стандарда Наредбе о личној заштитној опреми („Службени гласник БиХ“, број 89/13);


Наредба о сигурности  лифтова („Службени гласник БиХ“, број 99/12);


Листа пратећих стандарда Наредбе о сигурности лифтова („Службени гласник БиХ“, број 99/12);


Наредба о електромагнетној компатибилности („Службени гласник БиХ'“, број 41/10);


Листа пратећих стандарда Наредба о електромагнетној компатибилности („Службени гласник БиХ'“, број 89/13);


Наредба о сигурности машина („Службени гласник БиХ“, број 04/10);


Листа пратећих стандарда Наредбе о сигурности машина („Службени гласник БиХ“, број 04/10);


Наредба о електричној опреми намијењеној за употребу унутар одређених напонских граница („Службени гласник БиХ“, број 98/09); 


Листа пратећих стандарда Наредбе о електричној опреми намијењеној за употребу унутар одређених напонских граница („Службени  гласник БиХ“, број 89/13);


Упутство о начину израде и поступку доношења техничких прописа („Службени гласник БиХ“, број 35/06);


 Програм преузимања техничких прописа („Службени гласник БиХ“, број 35/06); и


 Одлука о плану активности за реализацију Програма преузимања техничких прописа („Службени гласник БиХ“, број 89/06). 


 


На основу Закона о надзору над тржиштем у Босни и Херцеговини („Службени гласник БиХ“, бр. 45/04, 47/04 и 102/09) и Закона о општој сигурности производа („Службени гласник БиХ'', број 102/09) донесени су сљедећи подзаконски акти:


Упутство за пословне субјекте о начину обавјештавања потрошача о повлачењу несигурних производа („Службени гласник БиХ“, број 66/11);


Одлука о ограничавању стављања на тржиште играчака и производа за дјецу који садрже фталате („Службени гласник БиХ“, број 04/10);


Одлука о забрани стављања на тржиште потрошачких производа који садрже биоцид диметилфумарат („Службени гласник БиХ“, број 03/10); 


Одлука о садржају упозорења којим морају бити обиљежене играчке са магнетним дијеловима („Службени гласник БиХ“, број 02/09);


Одлука о облику и садржају обавјештења о опасном производу („Службени гласник БиХ“, број 55/10) (Образац, Смјернице произвођачима и дистрибутерима, Методолошки оквир за процјену ризика); и


Правилник о интерним процедурама и поступању по запримању обавјештења о опасном производу („Службени гласник БиХ“, број 67/08).





Институционални оквир надзора над тржиштем чине:





Министарство спољне трговине и економских односа БиХ које примарно врши усклађивање постојећег законодавства са законодавством ЕУ.


Агенција за надзор над тржиштем БиХ је основана Законом о надзору над тржиштем ради осигурања функционалног и ефикасног система надзора над тржиштем, те обављања техничких, координацијских и других послова. Агенција је самостална управна организација, која се финансира из буџета БиХ и одговорна је Савјету министара БиХ. Један од главних задатака Агенције је осигурање систематичног, усклађеног и дјелотворног система надзора над тржиштем БиХ.


Федерална управа за инспекцијске послове успостављена је Законом о инспекцијама у Федерацији БиХ („Службене новине Федерације БиХ“, број 69/05 ), те је почела с радом 01. јануара 2007. године. У саставу Федералне управе за инспекцијске послове налази се десет организационих јединица.


Републичка управа за инспекцијске послове, односно Инспекторат Републике Српске, формиран је Законом о инспекцијама у Републици Српској („Службени гласник Републике Српске“ , број 113/05). Почео је радити 01. марта 2006. године. У саставу Инспектората налази се тринаест републичких инспекција.


Инспекторат Брчко Дистрикта БиХ је успостављен Законом о јавној управи Брчко Дистрикта БиХ („Службени гласник Брчко Дистрикта БиХ“, бр. 19/07, 2/08 и 43/08). Инспекторат је организован у три одсјека.








