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POZIV ZA DOSTAVLJANJE ISKAZA INTERESA

(KONSULTANTSKE USLUGE – SELEKCIJA FIRMI)


Bosna i Hercegovina – Federacija Bosne i Hercegovine
Projekat za upravljanje slivom rijeke Drine na Zapadnom Balkanu 
Grant trust fond za životnu sredinu (GEF), broj: TF0A2317 i
Specijalni fond za klimatske promjene (SCCF), broj: TF0A2320
  
[bookmark: _GoBack]Poziv za dostavljanje iskaza interesa broj: BA/FBIH-WBDRBMP-CQ-CS-19-03

[bookmark: _Hlk490051619]Bosna i Hercegovina je dobila grant sredstva Globalnog fonda za životnu sredinu (GEF) i Specijalnog fond za klimatske promjene (SCCF) za Projekat za upravljanje slivom rijeke Drine na Zapadnom Balkanu i dio sredstava namjerava iskoristiti za konsultantsku uslugu: „Revizija tehničke dokumentacije - Idejna rješenja i Idejni projekti, broj: BA/FBIH-WBDRBMP-CQ-CS-19-03.  

Konsultanska usluga uključuje sljedeće aktivnosti:
U toku je izrada konsultanske usluge: „Studija izvodljivosti i idejni projekt za kolektor i postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda u Bosansko-podrinjskom kanton“. Ishod ove studije će biti: tri idejna rješenja, tri idejna projekta (po jedan za svaku općinu) i tri studije izvodljivosti. 
Sveobuhvatni cilj ovog zadatka je da se izvrši Revizija tehničke dokumentacije:
I – Revizija Idejnih rješenja za svako postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV)  i njegov glavni kolektor (po jedan za svaku općinu), uključujući osnovne tehnološke i inženjerske izračune, nacrte, predračune i svu drugu relevantnu dokumentaciju, koji su pripremljeni u skladu s najboljom inženjerskom praksom i u formatu koji propisuje domaće zakonodavstvo;
[bookmark: _Hlk512348194]II – Revizija Idejnih projekta za svako postrojenje za prečišćavanje otpadnih voda (PPOV) i njegov glavni kolektor, uključujući premjere, inženjerske izračune, nacrte, predračune, tehničke specifikacije i svu drugu relevantnu dokumentaciju, troškove investicije te rada i održavanja, procjenu okolišnih i socijalnih učinaka Projekta, koji su pripremljeni u skladu s najboljom inženjerskom praksom i u formatu koji propisuje domaće zakonodavstvo.  
Ukupan broj radnih dana je približno 60.  Očekivani vremenski period za izvršenje usluga je od 1.07. 2019. godine do 1.08 2019. godine i od 15. oktobra 2019. godine do 30. novembra 2019. godine. 

Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine poziva kvalifikovane konsultantske firme da dostave Iskaz interesa za pružanje navedenih usluga. Zainteresirani konsultanti moraju dostaviti informacije koje ukazuju na njihovu kvalificiranost za obavljanje usluga (brošure, prikaz sličnih angažmana i iskustva na sličnim poslovima, odgovarajući stručni profil osoblja itd.) kako slijedi:
· Generalne kvalifikacije firme: Kopije dokumenata kojim se definira konstituisanje ili pravni status, mjesto registracije i mjesto obavljanja djelatnosti Konsultanta, te osnovni profil firme, kontakt osoba za projekt, područja ekspertize.
· Kvalifikacije konsultanta (firme) relevantne za angažman: Detalji o iskustvu na minimalno tri (3) slična zadatka koja su poduzeta u posljednjih pet (5) godina, (za svaki navedeni projekt molimo predočite sljedeće informacije: naziv projekta, klijenta, vrijednost ugovora, podatke o realizaciji i kontakt informacije o investitoru).
· Dostaviti dokaz o neophodnim licencama: Izjava da Konsultant posjeduje licencu za projektovanje izdatu od Ministarstva prostornog uređenja FBiH;  Izjava da Konsultant posjeduje ovlaštenje Federalnog ministarstva poljoprivrede vodoprivrede i šumarstava za obavljanje stručnih poslova na izradi dokumentacije za vodne objekte i aktivnosti na osnovu kojih se izdaju vodni akti propisani Pravilnikom o uvjetima i kriterijima koje mora ispunjavati pravno lice za izradu dokumentacije na osnovu koje se izdaju vodni akti (Službene novine Federacije BiH broj 17/08 i 38/12) i Izjava da Konsultant posjeduje licencu za projektovanje izdatu od Ministarstva za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske, 
[bookmark: _Hlk8637953]Napomena: Ukoliko Konsultant ne posjeduje navedene licence/ovlaštenje, obavezan je dati izjavu da će ih obezbijediti, najkasnije 28 dana od dobijanja obavještenja da je izabran za zadatak. 

· Predloženo ključno/stručno osoblje konsultanta: 
· Vođa tima, odgovoran za upravljanje/nadgledanje cjelokupne implementacije konsultantskog ugovora; univerzitetska diploma (ekvivalent master-u) iz građevinarstva za hidrotehniku; s položenim stručnim ispitom i minimalno sedam (7) godina iskustva u relevantnoj oblasti;
· Najmanje jedan (1) elektro inženjer: univerzitetska diploma iz elektrotehnike s položenim stručnim ispitom i najmanje pet (5) godina radnog iskustva u relevantnoj oblasti;
· Najmanje jedan (1) mašinski inženjer: univerzitetska diploma iz mašinstva s položenim stručnim ispitom i najmanje sedam (7) godina radnog iskustva u relevantnoj oblasti; 
· Jedan (1) građevinski inženjer: univerzitetska diploma iz građevinarstva s položenim stručnim ispitom i najmanje sedam (7) godina iskustva u relevantnoj oblasti. 

· Konsultanti se mogu udruživati sa drugim firmama u obliku zajedničkog pothvata “Joint Venture” ili podizvođača radi poboljšanja svojih kvalifikacija. Iskustvo podizvođača neće se uzimati u obzir prilikom vrednovanja kvalifikacija Konsultanta. 
Svi članovi zajedničkog pothvata “Joint Venture”, ako je takav slučaj, moraju dostaviti izjavu da posjeduju ili će posjedovati licence za projektovanje koje izdaje Ministarstvo prostornog uređenja FBiH i Ministarstvo za prostorno uređenje, građevinarstvo i ekologiju Republike Srpske i ovlaštenje Federalnog ministarstva poljoprivrede vodoprivrede i šumarstava. 

Skreće se pažnja zainteresovanim Konsultantima na stav 1.9 Smjernica Svjetske banke: Izbor i zapošljavanje Konsultanata po IBRD zajmovima i IDA kreditima i donacijama od strane zajmoprimaca Svjetske banke, januar 2011. godine, revidirano u julu 2014. godine ("Smjernice za konsultante"), koji određuje politiku o sukobu interesa Svjetske banke

Konsultant će biti izabran u skladu sa metodom Selekcija na osnovu kvalifikacija konsultanata (Consultant’s Qualification Selection - CQS) navedenim u Smjernicama Svjetske banke za odabir Konsultanata.

Zainteresovani Konsultanti mogu dobiti dodatne informacije na dolje navedenoj adresi od 10.00 – 15.00 sati.

Iskaz interesa mora biti dostavljen na donju adresu najkasnije do 7.06.2019.

Adresa:
Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine
Odsjek za implementaciju projekata
n/r: Amela Jašić
Musala 9;
71000 Sarajevo
Telefon: +387 33 408 952
email: amela.jasic@mvteo.gov.ba


