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POZIV ZA DOSTAVLJANJE ISKAZA INTERESA

(KONSULTANTSKE USLUGE – SELEKCIJA FIRMI)


Projekat za upravljanje slivom rijeke Drine na Zapadnom Balkanu 

Bosna i Hercegovina: GEF Trust Fund br.TF0A2317 i SCCF Grant br. TF0A2320

Poziv za dostavljanje iskaza interesa broj: BH-WBDRBMP-CQ-CS-19-04
Naziv konsultanske usluge:  Kampanja izgradnje javne svijesti na slivu rijeke Drine u Bosni i Hercegovini
  
[bookmark: _Hlk490051619][bookmark: _GoBack]Bosna i Hercegovina je dobila grant sredstva Globalnog fonda za životnu sredinu (GEF) i Specijalnog fonda za klimatske promjene (SCCF) za Projekat za upravljanje slivom rijeke Drine na Zapadnom Balkanu i dio sredstava namjerava iskoristiti za konsultantsku uslugu: „Kampanja izgradnje javne svijesti na slivu rijeke Drine u Bosni i Hercegovini“, broj: BIH-WBDRBMP-CQ-CS-19-04. 
Kampanja izgradnje javne svijesti će biti usmjerena na građane, NVO u oblasti životne sredine, zajednice i druga udruženja u slivu rijeke Drine (SRD) u Bosni i Hercegovini radi podsticanja znanja, brige i inovacija u slivu.
 
Konsultanska usluga uključuje sljedeće aktivnosti:
· Priprema anketa i postavljanje ciljeva,
· Analiza trenutnog stanja pejzaža i kultuno-historijskih spomenika na području sliva rijeke Drine u Bosni i Hercegovini, 
· Analiza upravljanja resursima i priprema plana aktivnosti,
· Anketiranje lokalnog stanovništva, lokalne uprave, sektora obuhvaćenih projektom (vodni resursi, energetika, poljoprivreda i dr.),
· Analiza ankete i priprema daljeg plana aktivnosti,
· Uspostavljanje kanala komunikacije za direktno informisanje javnosti; 
Rok za izvršenje konsultanske usluge je 10 mjeseci. 
Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine poziva kvalifikovane konsultantske firme da dostave Iskaz interesa za pružanje navedenih usluga. Zainteresirani konsultanti moraju dostaviti informacije koje ukazuju na njihovu kvalificiranost za obavljanje usluga (brošure, prikaz sličnih angažmana i iskustva na sličnim poslovima, odgovarajući stručni profil osoblja itd.) kako slijedi:
· Generalne kvalifikacije firme: Kopije dokumenata kojim se definira konstituiranje ili pravni status, mjesto registracije i mjesto obavljanja djelatnosti te osnovni profil firme, kontakt osoba za projekat, područja ekspertize.
· Kvalifikacije konsultanta (firme) relevantne za angažman: Minimalno jedan (1) sličan uspješno završen zadatak obavljen u posljedne tri (3) godine, (za svaki navedeni projekat molimo predočite sljedeće informacije: naziv projekta, klijenta, vrijednost ugovora, podatke o realizaciji i kontakt informacije o investitoru).

· Predloženo ključno/stručno osoblje konsultanta:
Konsultanski tim mora da uključuje sljedeći tim eksperata:
(i) vođa tima (profesionalno iskustvo u novinarstvu / marketingu / PR / komunikaciji i promociji ili srodnim poljima)
(ii) minimalno dva (2) eksperta (profesionalno iskustvo iz oblasti zaštite kulturne i prirodne baštine, vodnih resursa, pejzaža ili slično).

Svi predloženi konsultanti za ovaj zadatak moraju imati najmanje univerzitetsku diplomu i, najmanje, 5 godina profesionalnog iskustva.

Konsultanti se mogu udruživati sa drugim firmama u obliku zajedničkog pothvata “Joint Venture” ili podizvođača radi poboljšanja svojih kvalifikacija. Iskustvo podizvođača neće se uzimati u obzir prilikom vrednovanja kvalifikacija Konsultanta. 

Skreće se pažnja zainteresovanim Konsultantima na stav 1.9 Smjernica Svjetske banke: Izbor i zapošljavanje Konsultanata po IBRD zajmovima i IDA kreditima i donacijama od strane zajmoprimaca Svjetske banke, januar 2011. godine, revidirano u julu 2014. godine ("Smjernice za konsultante"), koji određuje politiku o sukobu interesa Svjetske banke.

Konsultant će biti izabran u skladu sa metodom Selekcija na osnovu kvalifikacija konsultanata (Consultant’s Qualification Selection - CQS) navedenim u Smjernicama Svjetske banke za odabir Konsultanata.

Zainteresovani Konsultanti mogu dobiti dodatne informacije na dolje navedenoj email adresi.

Iskaz interesa mora biti dostavljen na donju adresu najkasnije do 8.11.2019.

Adresa:
Ministarstvo vanjske trgovine i ekonomskih odnosa Bosne i Hercegovine
Odsjek za implementaciju projekata
n/r: Amela Jašić
Musala 9;
71000 Sarajevo
email: amela.jasic@mvteo.gov.ba


